
 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

CONSELHO DE PREVIDÊNCIA DE FLORIANÓPOLIS 

Ata da Centésima Sétima Reunião Ordinária do Conselho de Previdência  de Florianópolis 

(CP-Fpolis), vinculado à Gerência Executiva do INSS em Florianópolis. 

 

DATA:  24/05/2018 

HORÁRIO : 10:00 as 12:00 hs 

LOCAL: AUDITÓRIO DA GEXFLO – Rua Felipe Schmidt, 331 – 13º andar – Centro – 
Florianópolis/SC. 
 
I – PRESENÇAS 

Representantes do Governo: 

INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) - Gerente Executivo – Gilsinei José Cargnin – 

Presidente; 

Procuradoria Federal Especializada – Vanessa Suzele Baseggio – Titular; 

INSS – Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Miguel de Lima Tavares – Titular; 

Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) - João Raimundo Lemos de Oliveira – Suplente.  

 

Representantes dos Aposentados: 

ASAPREV –Associação dos Aposentados e Pensionistas da Previdência Social da Grande 

Florianópolis – Walter de Souza da Silva  Sobrinho – Titular.  

 

Representantes dos Empregadores: 

SESCON/SC - Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis em SC – Teresa de Jesus Alves - 

Titular;  

SINDICATOHRBS – Sindicato de Hotéis, Restaurantes, Bares e Similares de Florianópolis - 

Wolfgang Schrader – Suplente; 

FAESC – federação de Agricultura e pecuária do Estado de Santa catarina  - Emerson Cardozo 

Gava – Titular. 

 

Representantes dos Trabalhadores: 

FECESC –Federação dos Trabalhadores no Comércio no Estado de Santa Catarina – Rogério 
Manoel Corrêa – Titular; 
SIMESC – Sindicato dos Médicos do Estado de Santa Catarina – Kleber Coelho -  Suplente; 
ASTRAGANFOS – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais da 
Grande Florianópolis Sul – Edson Ricardo Rachadel – titular. 
 

Convidados: 
Daniele Soares - FETAESC 
 

Convidados – Governo:  

Maria Ivone Schmitt – INSS/Agência de Acordos Internacionais 

 
II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: 

INSS/Gexflo/Chefe Serviço de Benefícios Gisele Gehrke – Suplente;   
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INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Aide Aparecida Alves Moreira – Titular; 

INSS/Gerência Executiva em Florianópolis (Gexflo) – Mariângela Pareima – Suplente; 

Procuradoria Federal Especializada – Gilson Rogério Morais Júnior -  Suplente;  

FEAPESC – Federação de Aposentados e Pensionistas de santa Catarina – Iburici Fernandes – 

Suplente;  

AAPE – Associação de Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Laura Maria Paes Ribeiro 

– Titular;  

AAPE – Associação de Aposentados e Pensionistas da ELETROSUL – Fernando José Seabra 

Vale Rêgo – Suplente;   

FAESC – federação de Agricultura e pecuária do Estado de Santa catarina  - Andreia Barbieri 

Zanluchi - Suplente;  

ASTRAFLORIPANORTE – Associação dos Sindicatos dos Trabalhadores(as) Rurais da 

Microrregião da Grande Florianópolis Norte – Ana Paula Ribeiro Ramos Martinenghi–  Suplente.   

 

III - AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS:  

 Sem ocorrências. 

 

IV – ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente  deste  Conselho, abriu 

a reunião agradecendo a presença de todos e justificou aos Conselheiros e Convidados 

presentes a não realização da 1ª reunião de 2018 (22/03/2018), face os seguintes motivos: 

1) Secretaria estava sem acesso ao "F"  (arquivos), problemas da Dataprev; 

2) Férias da secretária Ivone nesse período (já havia programado antes de assumir o Conselho); 

3) Viagens do Presidente nesse período. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA CENTÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA  DO CP/GEXFLO. 

Submetida à aprovação do plenário a ata foi aprovada. 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

 

1)    INFORMAÇÕES ATUALIZADAS SOBRE O INSS DIGITAL 
  
2) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA PARA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO 
PERÍODO 2018/2020  
 
VII – ORDEM DO DIA 
 

1) INFORMAÇÕES ATUALIZADAS SOBRE O INSS DIGITAL 
 

O Sr. Gilsinei, Presidente do CP/GEXFLO, iniciou a reunião atualizando as informações sobre a 

implantação do sistema INSS Digital no âmbito da Gerência Executiva em Florianópolis, SC, 

assunto que, pela sua importância, tem sido pauta das últimas reuniões do CP/GEXFLO.  O Sr. 

Gilsinei informou aos presentes que naquela data estava se concretizando a “virada de chave” 
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para o processo DIGITAL de mais 03 Agências (São José, Centro e Continente) e que no dia 22 

de Junho a APS de Biguaçu também começaria a atender pelo processo DIGITAL. 

Desta forma, já no mês de Junho todas as 12 APS's da Gerência Executiva de Florianópolis 

estarian atendendo pelo sistema INSS DIGITAL. 

 

2)  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA PARA COMPOSIÇÃO DO CONSELHO – 
PERÍODO 2018/2020. 
 

A Secretária Ivone iniciou explicando a necessidade de realização de uma Reunião 
Extraordinária para composição do Conselho da GEXFLO no período de 
2018/2020, tendo em vista que a Portaria em vigência expira no mês de Junho. 
Acrescentou que apenas duas Representações de Trabalhadores deveriam abrir 
espaço para outras Entidades ter a oportunidade de participar deste Conselho. 
Informou ainda, que os demais Conselheiros poderiam ser reconduzidos para mais 
este mandato através de indicação por ofício da Entidade que representam, à 
serem enviados até o último dia útil (29) do mês de Junho para Secretaria do 
Conselho. 
 
VIII – ASSUNTOS GERAIS / PALAVRA LIVRE 

 

1) O Conselheiro Wolfgang Schrader demonstrou preocupação com a situação dos imóveis de 

propriedade do INSS que estão desocupados sofrendo depredação e sujeitos à ocupações 

irregulares e solicitou informações a respeito. O Presidente do Conselho tranquilizou os presentes 

informando que o objetivo do INSS é de fazer permuta do seu patrimônio imobiliário e que para 

isso estamos aguardando autorização do TCU. Mas que na Gerência de Florianópolis temos 

apenas um terreno grande na Mauro Ramos (ocupado como garagem e depósito), onde temos a 

intenção de construir um Centro Administrativo para o INSS. 

 

2) O Conselheiro Edson Ricardo Rachadel, Representante dos Trabalhadores, fez alguns 

questionamentos sobre dificuldades encontradas com as Perícias Médicas e com a ajuda do 

Conselheiro João Raimundo, Chefe da APS/Centro, foram esclarecidas e também informados 

que os Médicos Peritos são dispensados de registrar o ponto, por isso algumas inconsistências 

nesse serviço. 

 

3) O Conselheiro Rogério Manoel Corrêa, Representante dos Trabalhadores, agradeceu a 

participação do Conselheiro Miguel de Lima Farias no evento da FECESC. 

O Sr. Gilsinei colocou que a partir do dia 22 de junho as entidades poderiam solicitar a  

participação em eventos sobre INSS Digital, Cooperação técnica e PEP, que a GEXFLO tem 

disponibilidade para atendê-los. 

 

4) Diversos Conselheiros questionaram sobre a nova forma de atendimento das Agências, 

dúvidas essas esclarecidas pelo Conselheiro João Raimundo que distribuiu a todos folheto 

informativo com os Serviços Disponíveis e Serviços Agendáveis, com a indicação de qual forma o 

segurado chega lá (anexo a esta Ata). 
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5) Também Foi questionado por diversos Conselheiros de que forma as Financeiras ficam 

sabendo que o benefício foi concedido anteriormente ao segurado receber a carta de Concessão 

da Previdência. O Presidente do Conselho informou que também o INSS tem essa preocupação e 

que esse assunto já está sendo investigado pela Polícia Federal. 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 

- Apresentação da nova Composição do Conselho para o  período de 2018/2020 

- Posse dos Conselheiros 

 

X – ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Gilsinei José Cargnin, Presidente deste Conselho agradeceu a 

presença de todos, convidou para a próxima reunião no dia 26/07/2018 e declarou encerrada a 

centésima sétima reunião ordinária do Conselho de Previdência de Florianópolis. Para constar, 

eu, Maria Ivone Schmitt, secretária do CP de Florianópolis, lavrei a presente Ata.  

 

Florianópolis, 24 de Maio de 2018. 


